
質問 回答 人数 回答率

十分だった 12 100%

もっと必要だった 0 0%

十分持てた 12 100%

もっと必要だった 0 0%

特になし 9 75%

2日目の帰す時間がわからなかった 1 8%

家の中でずっとスマホを操作していたので、つまらないのではと感じた 1 8%

終わりの時間を直前までお互いに伝えてなかったので、次回からもっと早く確認しようと思った 1 8%

お互いにたくさん話せて、楽しく過ごした 4 20%

この先も長くお付き合いを続けたい（再会の約束、また家に泊まりに来てもらいたい、等） 3 15%

母国のこと（文化、料理、言語、宗教、結婚式など）について、教えてもらった 3 15%

共通点が多く、お互いに良い時間を共有できた 2 10%

国籍、年齢、経験など全てが異なる方と、それらを超えて交流できることはとても有意義に感じた 2 10%

留学生が忙しいなか、頑張っていることがわかった 1 5%

料理や陶芸などを楽しんでくれた 1 5%

日本（文化など）を好きな気持ちがわかり、嬉しかった 1 5%

アニメ「あの花」が留学生に人気があることを知り、聖地巡りを喜んでもらえた。 1 5%

自国の学歴重視社会での勉強漬けの学生生活に比べ、日本の学生が羨ましいという話が印象的だった。 1 5%

とても礼儀正しい学生だった 1 5%

はい 12 100%

いいえ 0 0%

以前のゲストとも連絡を取り合っており、良い縁が続き、感謝している 2 17%

特になし 2 17%

スムーズに連絡を取りあうことができ、早めに連絡を取れたので、計画を立てやすかった 1 8%

様式トイレを男性にも座って使用してもらうように、トイレサインを貼った。理解し、きれいに使っても

らえた。（ネット上にあった「Please take a seat」というサインを使用）
1 8%

楽しく受入れできた 1 8%

家のものはきれいに使ってくれた 1 8%

時間のルーズさを感じた 1 8%

ラーメン好きと後で知り、連れて行ってあげればよかったと悔みました 1 8%

どんなことしたいか（「建物に興味がある」「自然に興味がある」「買い物に行きたい」「美味しいもの

が食べたい」など）が決まっていると嬉しいです
1 8%

家まで2時間以上かかり、電車の本数も少ないので、長時間の移動が可能かどうか、申込書内の質問事項に

追加してほしい
1 8%

４．その他、良かったこと、戸惑ったこと、アドバイ

スやご意見などございましたら、ご記入ください。

１．今回のホームステイプログラム実施についてお聞

かせください。①留学生のプロフィールについて

1．②留学生との交流について

１．③改善してほしい点やトラブルについて、何かあ

りましたらご記入ください。

２．今回ホームステイプログラムに参加して、印象に

残ったことはありましたか。

３．今後もホームステイボランティアとして、留学生

の受入れをお願いできますか。


